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     Indledning
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Fra september til december 2018 blev patienter fra et afsnit
spurgt om deres oplevelse i den Landsdækkende Under-
søgelser for Patientoplevelser (LUP Somatik). Stikprøven
blev udtrukket blandt planlagt og akut indlagte patienter fra
4. august til 31. oktober og blandt de ambulante patienter
fra 18.-31. august, 17.-30. september og 18.-31. oktober i
2018.

Afsnit med færre end 30 patienter i inklusionsperioden eller
mindre end 15 besvarelser får ikke rapporteret deres
resultater på afsnitsniveau. Resultater fra disse afsnit vil dog
indgå i de samlede resultater for afdelingen.

Denne rapport beskriver patienternes svar inden for dette
afsnit.

Udleverede spørgeskemaer: 129

Datagrundlag

Besvarede spørgeskemaer:  79

Afsnittets svarprocent:        61%

Formål
Formålet med undersøgelsen er at bidrage med viden om
patienternes oplevelser af kvalitet på afsnits-, afdelings-,
hospitals-, regions- og nationalt niveau ved at:

• Identificere og sammenligne forskelle i patienters
oplevelser inden for udvalgte temaer.
• Give input til at arbejde med kvalitetsforbedringer.
• Kunne følge udviklingen i patienternes oplevelser og
vurderinger systematisk over tid.

Undersøgelsen består af de tre patinetgrupper planlagte
indlagte, akut indlagte og planlagte ambulante patienter,
som har hvert deres spørgeskema.

På tværs af de tre patientgrupper er der en fælles kerne af
15 spørgsmål og syv dimensioner, der kan sammenlignes
indbyrdes.

Fra 2017 er der syv fælles spørgsmål på tværs af LUP
Psykiatri og LUP Somatik.

Rapportens opbygning
Rapporten har følgende opbygning:

• Indledning
• Overordnet gennemgang af spørgsmålene
• Gennemgang af de enkelte spørgsmål

I den overordnede gennemgang af spørgsmålene er det
blandt andet muligt at sammenligne afsnittets resultater på
de enkelte spørgsmål inddelt i temaer med afdelings-,
hospitals- og regionsresultatet.

I den efterfølgende gennemgang af de enkelte spørgsmål
præsenteres resultaterne på afsnitsniveau.

For hvert spørgsmål er der desuden en figur, som viser
afdelingens aktionsdiagnoser farvet efter tilfredshed.

Spørgsmålene om patienternes samlede indtryk vises før de
øvrige temaer i spørgeskemaet. De årlige temaspørgsmål
præsenteres efter de øvrige temaer.

Kommentarsamlinger på flere niveauer
Patienternes kommentarer bliver ikke fremstillet i denne
rapport. Der er i stedet for udarbejdet separate
kommentarsamlinger på afsnits-, afdelings- og
hospitalsniveau. Kommentarsamlingerne er uarbejdet af
DEFACTUM i Region Midtjylland.

Rapporter på flere niveauer
Rapporter på afsnitsniveau er udarbejdet af DEFACTUM i
Region Midtjylland.

Rapporter på afdelings-, hospitals-, regions- og nationalt
niveau er udarbejdet af Kompetencecenter for
Patientoplevelser i Region Hovedstaden. Rapporter fra
Kompetencecenter for Patientoplevelser kræver minimum 30
patienter i inklusionsperioden eller minimum 20 besvarelser
for at få rapporteret deres resultater på de enkelte niveauer.

Sammenligning med sidste år
Mave- og Tarmkirurgisk Klinik deltog ikke i LUP
Somatik i 2017 og kan derfor ikke sammenlignes.
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Sammenligning med sidste år
Afsnittet deltog i LUP Somatik i 2017 og sammenlignes
med Mave- og Tarmkirurgisk Klinik.
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     Overblik: Hvilke spørgsmål har det højeste gennemsnit?
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Spørgsmålene i figuren til højre er rangordnet efter
patienternes tilfredshed. Spørgsmålene med de
højeste gennemsnit fremgår øverst i figuren.
Gennemsnittet er markeret med en hvid prik inde i
hver enkelt søjle.
Spørgsmål med ja/nej svarkategorier findes på
næste side.

Hver søjle viser desuden svarfordelingen på det
enkelte spørgsmål. Parentesen foran hver søjle
angiver det samlede antal svar, der indgår i
beregningen.

1 2 3 4 5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

28. Er du tilfreds med den pleje, som du modtog? (n=35)

4. Var personalet venligt og imødekommende? (n=73)

14. Var den mundtlige information under besøget forståelig? (n=67)

29. Er du tilfreds med den behandling, som du modtog? (n=61)

15. Fik du svar på dine spørgsmål under besøget? (n=67)

30. Er du alt i alt tilfreds med besøgets forløb? (n=67)

1. Var personalet forberedt på din ankomst? (n=74)

7. Kunne du tale med en relevant sundhedsfaglig person? (n=66)

6. Havde personalet tid til dig? (n=72)

23. Var der rent i ambulatoriets lokaler? (n=61)

35. Var du tryg i dit samlede forløb? (n=67)

25. Passede ambulatoriets åbningstider til dine behov? (n=65)

24. Var der tydelig skiltning til ambulatoriet? (n=65)

5. Havde personalet sat sig ind i dit sygdomsforløb ved besøg? (n=70)

33. Var det samlede forløb (indenfor seneste år) godt tilrettelagt? (n=36)

27. Hvis du modtog rådgivning efter besøg, var rådgivningen brugbar? (n=15)

9. Fik du mulighed for at deltage i beslutninger? (n=55)

18. Fik du informationer om din sygdom/tilstand og
undersøgelse/behandling? (n=64)

16. Blev du informeret om, hvor spørgsmål kunne stilles efter dit besøg? (n=53)

11. Havde du samtaler om din håndtering af din sygdom/tilstand? (n=62)

13. Blev du inden dit besøg informeret om, hvad der skulle ske? (n=68)

8. Spurgte personalet ind til dine egne erfaringer? (n=67)

17. Fik du info om (bi)virkninger ved ny medicin til brug efter dit besøg? (n=29)

10. Fik pårørende (efter samtykke) mulighed for at deltage i beslutninger? (n=35)

32. Oplevede du, at én læge havde et særligt ansvar for dit samlede forløb? (n=35)

66%34%

56%40%

49%43%7%

52%39%7%

48%45%7%

51%42%

50%41%

53%35%8%

46%46%7%

43%49%8%

46%42%10%

45%46%6%

40%49%9%

37%46%13%

39%36%19%

47%40%13%

44%36%11%9%

36%42%16%

32%38%19%

31%40%18%8%

32%29%29%

22%40%31%6%

28%24%28%10%10%

26%23%23%23%

23%17%14%14%31%

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

    '18       '17       '16
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      Overblik fortsat
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På grund af anden svarskala er spørgsmål med ja/nej
svarkategorier samt spørgsmålet om ventetid
fremstillet på denne side. For ja/nej spørgsmålene er
det ikke gennemsnit, men andel postive svar, som
bruges til tidssammenligning.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12. Var du med til at træffe beslutninger om din undersøgelse/behandling? (n=56)

20. Skete der fejl i forbindelse med dit besøg? (n=70)

26. Kunne du komme i kontakt med ambulatoriet ved behov? (n=40)

36. Har du hørt om ordningen "patientansvarlig læge"? (n=59)

37. Har du en "patientansvarlig læge" i dit samlede forløb? (n=10)

82%18%

99%

100%

25%75%

60%40%

Nej Ja

1 2 3 4 5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2. Var der ventetid, før du blev kaldt ind? (n=74) 28%50%18%

Meget lang ventetid Lang ventetid Nogen ventetid Kort ventetid Ingen ventetid

    '18       '17       '16

91%

93%

81%

60%

25%

100%

99%

82%

    '18       '17       '16

4,094,00

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 4 -



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

     Vigtighed og tilfredshed
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Denne side præsenterer sammenhængen mellem de
enkelte spørgsmål og den samlede tilfredshed, samt
tilfredsheden på det enkelte spørgsmål. Disse to mål er
vigtige i forhold til, hvilke områder afsnittet skal være
opmærksom på i det løbende arbejde med at forbedre
og fastholde den samlede tilfredshed (patientoplevede
kvalitet).

Søjlerne viser gennemsnittet på det enkelte spørgsmål,
med undtagelse af spørgsmål med ja/nej svarskala, da
der ikke er udregnet gennemsnit for disse. Farven på
søjlen indikerer, hvor stærk sammenhæng det enkelte
spørgsmål har med den samlede tilfredshed. Jo
mørkere farven er, jo stærkere er sammenhængen
mellem det enkelte spørgsmål og den samlede
tilfredshed. Sammenhængen mellem spørgsmålene og
det samlede indtryk er undersøgt bivariat, og
beregningerne er, for at få det mest præcise mål for
sammenhængen, foretaget samlet for hele landet og
ikke for den enkelte afdeling eller region.

Forbedringsmulighederne i forhold til den samlede
tilfredshed er størst ved spørgsmål med relativt
lavt gennemsnit og relativ stor sammenhæng med det
samlede indtryk. Samtidig er det vigtigt at
fastholde spørgsmål med relativt højt gennemsnit og
relativ stor sammenhæng med det samlede indtryk.

Se de præcise gammaværdier i bilag 1.

1 2 3 4 5

29. Er du tilfreds med den behandling, som du modtog? (n=61)

28. Er du tilfreds med den pleje, som du modtog? (n=35)

35. Var du tryg i dit samlede forløb? (n=67)

15. Fik du svar på dine spørgsmål under besøget? (n=67)

18. Fik du informationer om din sygdom/tilstand og undersøgelse/behandling? (n=64)

6. Havde personalet tid til dig? (n=72)

4. Var personalet venligt og imødekommende? (n=73)

14. Var den mundtlige information under besøget forståelig? (n=67)

7. Kunne du tale med en relevant sundhedsfaglig person? (n=66)

12. Var du med til at træffe beslutninger om din undersøgelse/behandling? (n=56)

5. Havde personalet sat sig ind i dit sygdomsforløb ved besøg? (n=70)

33. Var det samlede forløb (indenfor seneste år) godt tilrettelagt? (n=36)

9. Fik du mulighed for at deltage i beslutninger? (n=55)

16. Blev du informeret om, hvor spørgsmål kunne stilles efter dit besøg? (n=53)

11. Havde du samtaler om din håndtering af din sygdom/tilstand? (n=62)

27. Hvis du modtog rådgivning efter besøg, var rådgivningen brugbar? (n=15)

1. Var personalet forberedt på din ankomst? (n=74)

8. Spurgte personalet ind til dine egne erfaringer? (n=67)

17. Fik du info om (bi)virkninger ved ny medicin til brug efter dit besøg? (n=29)

20. Skete der fejl i forbindelse med dit besøg? (n=70)

10. Fik pårørende (efter samtykke) mulighed for at deltage i beslutninger? (n=35)

23. Var der rent i ambulatoriets lokaler? (n=61)

25. Passede ambulatoriets åbningstider til dine behov? (n=65)

13. Blev du inden dit besøg informeret om, hvad der skulle ske? (n=68)

26. Kunne du komme i kontakt med ambulatoriet ved behov? (n=40)

24. Var der tydelig skiltning til ambulatoriet? (n=65)

32. Oplevede du, at én læge havde et særligt ansvar for dit samlede forløb? (n=35)

2. Var der ventetid, før du blev kaldt ind? (n=74)

36. Har du hørt om ordningen "patientansvarlig læge"? (n=59)

37. Har du en "patientansvarlig læge" i dit samlede forløb? (n=10)
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     Spredningen på spørgsmålene
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Figuren til højre viser variationen i patienternes svar
på afsnitsniveau.

I figuren er gennemsnittet på spørgsmålene vist for
hvert afsnit i Region Midtjylland. Afsnittets resultat er
markeret med en stor prik.

Spørgsmålene vises temavist med det samlede indtryk
som det første tema. Den lodrette tekst yderst til
venstre viser, hvilket tema spørgsmålene hører under.
Spørgsmål med ja/nej svarkategorier findes på næste
side.

Der er tre temaer som er blevet forkortet på denne
side. Modtag. er en forkortelse for "Modtagelse", Patie.
er en forkortelse for "Patientinvolverig " og Servi. er en
forkortelse for "Servicestandard".

1 2 3 4 5

O
ve
ro
rd
n
et
 t
ilf
re
d
sh
ed 30. Er du alt i alt tilfreds med besøgets forløb?

28. Er du tilfreds med den pleje, som du modtog?

29. Er du tilfreds med den behandling, som du modtog?

32. Oplevede du, at én læge havde et særligt ansvar for dit
samlede forløb?
33. Var det samlede forløb (indenfor seneste år) godt
tilrettelagt?

M
o
d
ta
g
..

1. Var personalet forberedt på din ankomst?

2. Var der ventetid, før du blev kaldt ind?

Pe
rs
o
n
al
e

4. Var personalet venligt og imødekommende?

5. Havde personalet sat sig ind i dit sygdomsforløb ved besøg?

6. Havde personalet tid til dig?

7. Kunne du tale med en relevant sundhedsfaglig person?

Pa
ti
e.

8. Spurgte personalet ind til dine egne erfaringer?

9. Fik du mulighed for at deltage i beslutninger?

10. Fik pårørende (efter samtykke) mulighed for at deltage i
beslutninger?
11. Havde du samtaler om din håndtering af din
sygdom/tilstand?

In
fo
rm
at
io
n

13. Blev du inden dit besøg informeret om, hvad der skulle
ske?

14. Var den mundtlige information under besøget forståelig?

15. Fik du svar på dine spørgsmål under besøget?

16. Blev du informeret om, hvor spørgsmål kunne stilles efter
dit besøg?
17. Fik du info om (bi)virkninger ved ny medicin til brug efter
dit besøg?
18. Fik du informationer om din sygdom/tilstand og
undersøgelse/behandling?

S
er
vi
.

23. Var der rent i ambulatoriets lokaler?

24. Var der tydelig skiltning til ambulatoriet?

25. Passede ambulatoriets åbningstider til dine behov?

27. Hvis du modtog rådgivning efter besøg, var rådgivningen
brugbar?

T
em
as
p
g
. 35. Var du tryg i dit samlede forløb?

36. Har du hørt om ordningen "patientansvarlig læge"?

37. Har du en "patientansvarlig læge" i dit samlede forløb?

Spredningsfigur
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     Spredningen på spørgsmålene
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Figuren til højre viser variationen i patienternes svar
på afsnitsniveau.

I figuren er den positive andel af svarene på ja/nej
spørgsmålene vist for hver afsnit. Afsnittets resultat er
markeret med en stor prik.

Spørgsmålene vises temavist. Den lodrette tekst
yderst til venstre viser, hvilket tema spørgsmålene
hører under.

Der er to temaer som er blevet forkortet på denne
side. Patie. er en forkortelse for "Patientinvolverig " og
Servi. er en forkortelse for "Servicestandard".

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Pa
ti
e. 12. Var du med til at træffe beslutninger om din

undersøgelse/behandling?

Fe
jl

20. Skete der fejl i forbindelse med dit besøg?

22. Medførte fejlen, eller kunne den have medført, skader eller
mén? (todelt)

S
er
vi
.

26. Kunne du komme i kontakt med ambulatoriet ved behov?

Spredningsfigur
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   30. Er du alt i alt tilfreds med besøgets forløb?
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Tema: Overordnet tilfredshed

Svar på spørgsmål: 70 (89% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 2.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 1,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=15581) 53%35%9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=3709) 54%35%8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=248) 52%41%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=67) 51%42%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 4,36 4,37

 4,38 4,39

4,154,41

4,004,37

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DZ09

DZ03

DK80DK64

DK40

DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

DK64

DK80

DK40

274,30

84,63

84,50

84,50

64,33

diagn.           gns.         n

DZ03

DZ09

54,60

53,80

diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 8 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   28. Er du tilfreds med den pleje, som du modtog?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Overordnet tilfredshed

Svar på spørgsmål: 69 (87% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 3.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 31,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=8068) 56%35%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=1820) 56%36%5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=158) 60%36%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=35) 66%34%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 4,44 4,45

 4,46 4,45

4,344,55

4,294,66

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DK64

DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

DK64

234,65

64,67

64,67

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 9 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   29. Er du tilfreds med den behandling, som du modtog for din sygdom/tilstand?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Overordnet tilfredshed

Svar på spørgsmål: 71 (90% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 2.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 8,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=13834) 53%35%9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=3282) 51%36%9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=235) 53%36%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=61) 52%39%7%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 4,34 4,36

 4,34 4,33

4,204,38

4,024,41

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DZ09

DZ03

DK80 DK64

DK40

DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

DK80

DK64

DK40

244,29

84,63

84,50

64,67

54,40

diagn.           gns.         n

DZ03

DZ09

54,60

54,00

diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 10 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   1. Var personalet forberedt på din ankomst til ambulatoriet?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Modtagelse

Svar på spørgsmål: 78 (99% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 2.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 2,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=16271) 53%38%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=3883) 55%38%6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=268) 58%36%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=74) 50%41%5%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 4,41 4,42

 4,45 4,45

4,444,50

4,334,35

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DZ03DK80

DK64

DK40

DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

DK64

DK80

DK40

384,42

94,33

84,13

84,63

64,33

diagn.           gns.         n

DZ03 53,80

diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 11 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   2. Var der ventetid, fra du skulle møde, til du blev kaldt ind?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Modtagelse

Svar på spørgsmål: 79 (100% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 2.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 3,

Svarkategorier:

Meget lang ventetid Lang ventetid Nogen ventetid Kort ventetid Ingen ventetid

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=16498) 31%48%14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=3910) 36%48%11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=265) 28%52%14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=74) 28%50%18%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 4,04 4,03

 4,18 4,14

3,993,99

4,094,00

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DZ03DK80

DK64

DK40

DE66

(Meget lang
ventetid) 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(Ingen
ventetid)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

DK64

DK80

DK40

383,97

93,89

84,25

84,38

64,00

diagn.           gns.         n

DZ03 53,40

diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 12 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   4. Var personalet i ambulatoriet venligt og imødekommende?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Personale

Svar på spørgsmål: 75 (95% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 1.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 1,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=16485) 63%32%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=3919) 63%33%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=267) 66%32%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=73) 56%40%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 4,58 4,58

 4,61 4,58

4,534,62

4,414,49

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DZ03DK80

DK64

DK40

DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

DK64

DK80

DK40

374,57

94,00

84,63

84,63

64,33

diagn.           gns.         n

DZ03 54,60

diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 13 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   5. Havde personalet sat sig ind i dit sygdomsforløb ved dit besøg?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Personale

Svar på spørgsmål: 73 (92% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 1.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 2,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=15674) 50%35%12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=3737) 51%36%11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=253) 47%36%12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=70) 37%46%13%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 4,30 4,32

 4,34 4,35

4,224,26

4,044,14

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DK80

DK64 DK40

DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

DK80

DK64

DK40

404,10

94,11

84,38

74,14

64,17

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 14 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   6. Havde personalet i ambulatoriet tid til dig?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Personale

Svar på spørgsmål: 74 (94% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 1.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 1,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=16060) 53%37%8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=3823) 55%36%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=263) 52%39%8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=72) 46%46%7%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 4,40 4,41

 4,46 4,45

4,344,42

4,154,35

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DZ03DK80

DK64

DK40

DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

DK64

DK80

DK40

364,39

93,78

84,63

84,63

64,50

diagn.           gns.         n

DZ03 54,00

diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 15 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   7. Var der mulighed for at tale med en relevant sundhedsfaglig person om din undersøgelse/behandling?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Personale

Svar på spørgsmål: 73 (92% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 5.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 2,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=15137) 55%33%8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=3605) 56%34%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=249) 53%36%8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=66) 53%35%8%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 4,39 4,41

 4,42 4,43

4,254,39

4,124,35

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DZ03

DK80

DK64

DK40

DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

DK80

DK40

DK64

324,19

94,11

84,63

64,50

65,00

diagn.           gns.         n

DZ03 54,40

diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 16 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   8. Spurgte personalet ind til dine egne erfaringer med din sygdom/tilstand?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Patientinvolvering

Svar på spørgsmål: 75 (95% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 4.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 4,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=14504) 34%35%21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=3478) 35%36%21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=222) 26%31%33%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=67) 22%40%31%6%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 3,89 3,91

 3,94 3,95

3,513,67

3,423,73

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DK80

DK64DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

DK64

DK80

423,57

93,67

84,25

84,13

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 17 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   9. Gav personalet dig mulighed for at deltage i beslutninger om din undersøgelse/behandling?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Patientinvolvering

Svar på spørgsmål: 75 (95% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 3.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 17,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=10854) 40%35%16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=2688) 40%37%15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=169) 39%37%14%8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=55) 44%36%11%9%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 4,01 4,04

 4,07 4,08

3,873,95

3,764,05

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DK80

DK64

DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

DK80

DK64

313,90

93,89

84,50

74,43

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 18 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   10. Gav personalet (efter dit samtykke) dine pårørende mulighed for at deltage i beslutninger om din undersøgelse/behandling?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Patientinvolvering

Svar på spørgsmål: 75 (95% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 3.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 37,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=7194) 41%30%12%13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=1693) 41%30%13%13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=127) 34%22%16%25%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=35) 26%23%23%23% 6%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 3,80 3,81

 3,78 3,83

3,693,37

3,533,23

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

293,31

62,83

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 19 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   11. Havde du samtaler med personalet om, hvordan du bedste håndterer din sygdom/tilstand?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Patientinvolvering

Svar på spørgsmål: 74 (94% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 1.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 11,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=13160) 37%32%18%5%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=3196) 38%33%19%5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=207) 32%31%21%11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=62) 31%40%18%8%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 3,86 3,87

 3,90 3,93

3,533,68

3,483,82

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DZ03

DK80

DK64

DK40

DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

DK80

DK64

DK40

283,57

93,56

84,13

74,29

53,80

diagn.           gns.         n

DZ03 54,60

diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 20 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   12. Var du med til at træffe beslutninger om din undersøgelse/behandling i det omfang, du havde behov for?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Patientinvolvering

Svar på spørgsmål: 74 (94% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 3.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 15,

Svarkategorier:

Nej Ja

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=10606) 91%9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=2561) 92%8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=164) 84%16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=56) 82%18%

Spredning i andel positive på afsnitsniveau

Andel positive

 '18   '17   '16

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed. Figuren vises ikke på ja/nej spørgsmål.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 21 -

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 90% 91%

 90% 92%

 86% 84%

 81% 82%



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   13. Var du inden dit besøg blevet informeret om, hvad der skulle ske under besøget?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Information

Svar på spørgsmål: 73 (92% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 2.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 3,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=14640) 37%34%20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=3483) 37%35%21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=251) 38%36%20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=68) 32%29%29%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 3,93 3,95

 3,95 3,98

3,834,04

3,663,81

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DZ03DK80

DK64

DK40

DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

DK64

DK80

DK40

343,68

84,75

83,50

84,25

53,00

diagn.           gns.         n

DZ03 53,80

diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 22 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   14. Var den mundtlige information, du fik under det ambulante besøg, forståelig?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Information

Svar på spørgsmål: 72 (91% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 3.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 2,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=15585) 48%41%8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=3714) 48%42%8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=248) 45%45%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=67) 49%43%7%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 4,35 4,36

 4,35 4,36

4,304,33

4,254,42

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DK80

DK64DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

DK64

DK80

434,28

84,63

84,75

84,63

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 23 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   15. Fik du svar på de spørgsmål, du stillede ved det ambulante besøg?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Information

Svar på spørgsmål: 73 (92% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 1.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 5,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=14963) 48%39%11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=3578) 47%38%12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=238) 47%42%9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=67) 48%45%7%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 4,29 4,30

 4,29 4,30

4,214,33

4,104,40

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DZ03

DK80

DK64

DK40

DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

DK80

DK40

DK64

344,29

84,63

84,63

64,17

64,67

diagn.           gns.         n

DZ03 54,40

diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   16. Blev du informeret om, hvor du kunne henvende dig med spørgsmål om din sygdom/tilstand og behandling efter dit besøg?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Information

Svar på spørgsmål: 71 (90% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 3.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 15,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=11492) 43%33%12%7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=2769) 45%33%13%6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=183) 36%34%13%11% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=53) 32%38%19%6%6%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 4,02 4,01

 4,08 4,07

3,713,77

3,533,85

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DK80

DK64DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

DK64

DK80

323,69

74,57

74,14

73,57

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   17. Fik du information om virkninger og bivirkninger ved ny medicin, du skulle tage efter besøget?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Information

Svar på spørgsmål: 72 (91% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 6.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 37,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=6739) 36%32%17%6%9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=1671) 37%31%18%5%9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi (n=95) 31%22%21%18% 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=29) 28%24%28%10%10%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 3,78 3,80

 3,83 3,81

3,763,41

3,763,48

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

223,45

73,57

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 26 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   18. Fik du de informationer om din sygdom/tilstand og undersøgelse/behandling, som du havde brug for?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Information

Svar på spørgsmål: 72 (91% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 1.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 7,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=14052) 43%37%15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=3405) 43%37%15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=232) 38%39%15%6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=64) 36%42%16%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 4,12 4,14

 4,14 4,14

3,994,06

3,934,05

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DZ03

DK80

DK64

DK40

DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

DK80

DK64

DK40

303,87

84,25

84,38

74,43

63,50

diagn.           gns.         n

DZ03 54,40

diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 27 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   20. Skete der fejl i forbindelse med dit besøg?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Fejl

Svar på spørgsmål: 70 (89% af besvarede skemaer)

Svarkategorier:

Nej Ja

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=16014) 96%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=3816) 97%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=251) 96%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=70) 99%

Spredning i andel positive på afsnitsniveau

Andel positive

 '18   '17   '16

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 28 -

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 96% 96%

 96% 97%

 90% 96%

 93% 99%



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   22. Fik du skader eller mén af fejlen, eller kunne fejlen have medført skader eller mén efter din vurdering? (todelt)
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Fejl

Svarkategorier:

Nej Ja

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=439) 25%75%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=92) 24%76%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi (n=8) 11%89%

Spredning i andel positive på afsnitsniveau

Andel positive

 '18   '17   '16

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed. Figuren vises ikke på ja/nej spørgsmål.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 29 -

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 74% 75%

 81% 76%

 68% 89%



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   23. Var der rent i ambulatoriets lokaler?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Servicestandard

Svar på spørgsmål: 71 (90% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 8.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 2,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=14400) 45%48%6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=3425) 47%47%6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=224) 46%50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=61) 43%49%8%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 4,34 4,38

 4,40 4,41

4,314,41

4,324,34

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DZ03

DK80 DK64

DK40

DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DK80

DE66

DK64

DK40

284,29

84,63

74,00

74,71

64,17

diagn.           gns.         n

DZ03 54,40

diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 30 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   24. Var der tydelig skiltning til ambulatoriet på sygehuset (klinikken)?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Servicestandard

Svar på spørgsmål: 70 (89% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 4.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 1,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=15260) 39%42%14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=3620) 42%41%13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=241) 42%47%9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=65) 40%49%9%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 4,18 4,15

 4,24 4,22

4,274,29

4,184,28

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DZ03

DK80

DK64

DK40

DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

DK80

DK64

DK40

314,29

84,00

84,50

74,29

64,17

diagn.           gns.         n

DZ03 54,40

diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 31 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   25. Passede ambulatoriets åbningstider til dine behov?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Servicestandard

Svar på spørgsmål: 71 (90% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 4.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 2,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=14748) 44%42%11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=3561) 45%42%11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=234) 42%47%10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=65) 45%46%6%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 4,26 4,27

 4,29 4,29

4,314,28

4,204,29

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DZ03DK80

DK64

DK40

DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

DK64

DK80

DK40

304,33

84,25

84,13

84,38

64,17

diagn.           gns.         n

DZ03 54,40

diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 32 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   26. Kunne du komme i kontakt med ambulatoriet ved behov?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Servicestandard

Svar på spørgsmål: 71 (90% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 12.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 19,

Svarkategorier:

Nej Ja

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=10853) 97%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=2594) 98%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=151) 99%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=40) 100%

Spredning i andel positive på afsnitsniveau

Andel positive

 '18   '17   '16

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed. Figuren vises ikke på ja/nej spørgsmål.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

 96% 97%

 96% 98%

 92% 99%

 91% 100%



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   27. Hvis du efter dit besøg kontaktede ambulatoriet for rådgivning (fx telefonisk, e-mail), var rådgivningen da brugbar?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Servicestandard

Svar på spørgsmål: 71 (90% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 4.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 52,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=4458) 41%39%12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=1052) 44%38%12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi (n=59) 49%39%8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=15) 47%40%13%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 4,10 4,11

 4,12 4,19

4,064,28

4,384,07

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige 154,07

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

- 34 -

1 2 3 4 5



n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

   32. Oplevede du, at én læge havde et særligt ansvar for dit samlede forløb af indlæggelser og/eller ambulante besøg?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Overordnet tilfredshed

Svar på spørgsmål: 41 (52% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 3.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 3,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=8473) 35%26%18%12% 9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=1959) 36%28%18%10% 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=116) 27%22%18%12%21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=35) 23%17%14%14%31%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 3,63

 3,72

3,21

2,86

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige 352,86

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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   33. Var dit samlede forløb af indlæggelser og/eller ambulante besøg (indenfor det seneste år) godt tilrettelagt?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Overordnet tilfredshed

Svar på spørgsmål: 42 (53% af besvarede skemaer)

Ved ikke = 3.Øvrige svar: Ikke relevant for mig = 3,

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=9091) 38%41%16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=2184) 37%43%16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=133) 35%43%17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=36) 39%36%19%6%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 4,10 4,09

 4,15 4,11

3,964,08

3,934,08

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige DK64

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DK64

314,06

54,20

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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   35. Var du tryg i dit samlede forløb?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Temaspørgsmål

Svar på spørgsmål: 71 (90% af besvarede skemaer)

Øvrige svar: Ved ikke = 4.

Svarkategorier:

Slet ikke I ringe grad I nogen grad I høj grad I meget høj grad

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=15372) 51%35%11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=3656) 52%36%10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=245) 46%40%11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=67) 46%42%10%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

 4,35

 4,37

4,28

4,31

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

Øvrige

DZ03DK80

DK64

DK40

DE66

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

Øvrige

DE66

DK64

DK80

DK40

324,19

84,25

84,63

84,38

64,33

diagn.           gns.         n

DZ03 54,60

diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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   36. Har du hørt om ordningen "patientansvarlig læge"?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Temaspørgsmål

Svar på spørgsmål: 70 (89% af besvarede skemaer)

Øvrige svar: Ved ikke = 11.

Svarkategorier:

Nej Ja

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=13694) 31%69%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=3286) 31%69%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi
(n=220) 27%73%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=59) 25%75%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed. Figuren vises ikke på ja/nej spørgsmål.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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   37. Har du en "patientansvarlig læge" i dit samlede forløb?
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Tema: Temaspørgsmål

Svar på spørgsmål: 14 (18% af besvarede skemaer)

Øvrige svar: Ved ikke = 4.

Svarkategorier:

Nej Ja

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Region Midtjylland (n=3319) 73%27%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hospitalsenhed Midt (n=797) 69%31%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave-, Tarm- og Brystkirurgi (n=41) 59%41%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Mave- og Tarmkirurgisk Klinik
(n=10) 60%40%

Spredning i gennemsnit på afsnitsniveau

Gennemsnit

 '18   '17   '16

Aktionsdiagnoser farvet efter tilfredsheden (afsnitsniveau)

I figuren nedenfor vises tilfredsheden i farver - jo mørkere farven er, desto større
tilfredshed. Figuren vises ikke på ja/nej spørgsmål.

Arealet angiver hvor meget den enkelte diagnosegruppe vægter i afsnittets
samlede resultat.

(Slet ikke)
1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

(I meget
høj grad)

Grupper med mindre end 5 svar er blevet slået sammen til "Øvrige". Nedenfor
vises gennemsnit og antal for de femten største diagnosegrupper.

diagn.           gns.         n diagn.            gns.         n diagn.           gns.          n

n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n
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     Bilag 1
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Som mål for sammenhængen med det samlede indtryk
anvendes korrelationen mellem de enkelte spørgsmål
og patienternes samlede indtryk. To spørgsmål er
eksempelvis stærkt korreleret (stor sammenhæng),
hvis personer, der svarer positivt på spørgsmål A
samtidig har tendens til at svare positiv på spørgsmål
B.

Sammenhængen mellem spørgsmålene og det samlede
indtryk er undersøgt bivariat, og beregningerne er, for
at få det mest præcise mål for sammenhængen,
foretaget samlet for hele landet og ikke for den enkelte
afdeling eller region.

Gamma-koefficienten (γ) falder mellem -1 og 1. En
gamma-koefficient tæt på 1 indikerer en stærk positiv
sammenhæng mellem svarene. Det betyder, at mange
af de svarpersoner, der svarer positivt på det
pågældende spørgsmål, ligeledes har et positivt samlet
indtryk. En gamma-koefficient tæt på 0 indikerer, at
der ikke er nogen sammenhæng mellem svarene på
spørgsmålet og det samlede indtryk.

0,0 0,2 0,4 0,6 0,8 1,0

29. Er du tilfreds med den behandling, som du modtog? (n=13916)

28. Er du tilfreds med den pleje, som du modtog? (n=8113)

35. Var du tryg i dit samlede forløb? (n=15447)

15. Fik du svar på dine spørgsmål under besøget? (n=15050)

18. Fik du informationer om din sygdom/tilstand og undersøgelse/behandling? (n=14123)

6. Havde personalet tid til dig? (n=16149)

4. Var personalet venligt og imødekommende? (n=16573)

14. Var den mundtlige information under besøget forståelig? (n=15675)

7. Kunne du tale med en relevant sundhedsfaglig person? (n=15223)

12. Var du med til at træffe beslutninger om din undersøgelse/behandling? (n=10679)

5. Havde personalet sat sig ind i dit sygdomsforløb ved besøg? (n=15762)

33. Var det samlede forløb (indenfor seneste år) godt tilrettelagt? (n=9129)

9. Fik du mulighed for at deltage i beslutninger? (n=10931)

16. Blev du informeret om, hvor spørgsmål kunne stilles efter dit besøg? (n=11553)

11. Havde du samtaler om din håndtering af din sygdom/tilstand? (n=13243)

27. Hvis du modtog rådgivning efter besøg, var rådgivningen brugbar? (n=4482)

1. Var personalet forberedt på din ankomst? (n=16361)

8. Spurgte personalet ind til dine egne erfaringer? (n=14588)

17. Fik du info om (bi)virkninger ved ny medicin til brug efter dit besøg? (n=6769)

20. Skete der fejl i forbindelse med dit besøg? (n=16102)

10. Fik pårørende (efter samtykke) mulighed for at deltage i beslutninger? (n=7244)

23. Var der rent i ambulatoriets lokaler? (n=14477)

25. Passede ambulatoriets åbningstider til dine behov? (n=14830)

13. Blev du inden dit besøg informeret om, hvad der skulle ske? (n=14727)

26. Kunne du komme i kontakt med ambulatoriet ved behov? (n=10915)

22. Medførte fejlen, eller kunne den have medført, skader eller mén? (todelt) (n=439)

24. Var der tydelig skiltning til ambulatoriet? (n=15341)

32. Oplevede du, at én læge havde et særligt ansvar for dit samlede forløb? (n=8500)

2. Var der ventetid, før du blev kaldt ind? (n=16588)

36. Har du hørt om ordningen "patientansvarlig læge"? (n=13766)

37. Har du en "patientansvarlig læge" i dit samlede forløb? (n=3335)

0,96

0,94

0,85

0,84

0,84

0,81

0,81

0,81

0,80

0,80

0,78

0,77

0,75

0,75

0,72

0,71

0,71

0,69

0,68

0,67

0,66

0,64

0,62

0,62

0,61

0,59

0,53

0,51

0,37

0,24

0,24

Gamma
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     Baggrund og organisering
n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n n

Baggrund
Den Landsdækkende Undersøgelse af Patientoplevelser (LUP)
er en årlig landsdækkende spørgeskemaundersøgelse. LUP
består af fire delundersøgelser: LUP Somatik, LUP Psykiatri,
LUP Akutmodtagelse og LUP Fødende, der gennemføres på
vegne af de fem regioner.

Patienter, der enten har været planlagt indlagt, akut indlagt
eller har haft et planlagt ambulant besøg på et af landets
offentlige somatiske, sygehuse indgår i LUP Somatik.
Derudover indgår planlagt indlagte og ambulante patienter,
der er behandlet på privathospitaler efter reglerne om
udvidet frit sygehusvalg, og som dermed er finansieret af
regionerne.

Organisering
Projektledelsen af LUP Somatik varetages af
Kompetencecenter for Patientoplevelser  i Region
Hovedstaden, der sammen med DEFACTUM i Region
Midtjylland udgør projektsekretariatet.

Projektledelsen af LUP Somatiks regionale del varetages i
Region Midtjylland af DEFACTUM. Den regionale del af
undersøgelsen har tilknyttet en faglig arbejdsgruppe, som
består af én repræsentant fra hvert af regionens somatiske
hospitaler.

Styregruppen for undersøgelsen er Temagruppen for Kvalitet.
Derudover er der nedsat en kompetenceenhed bestående af
et medlem fra hver af de fem regioner, Danske Regioner,
Sundheds- og Ældreministeriet samt Sekretariatet for LUP.

Ønsker du at vide mere?
På www.defactum.dk eller www.rup.rm.dk kan du læse om
undersøgelsen i Region Midtjylland.

På hjemmesiden finder du fx afsnitsrapporter og
spørgeskemaer m.v.

Du kan du læse mere overordnet om LUP Somatik på
www.patientoplevelser.dk/lup
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